

Как живешь, ветеран?  
"Приятный сюрприз  
для Полины"



... 2 стр.

Территория:  
вектор развития:  
"Вопросы задает  
сельский сход"



... 2 стр.

Будем здоровы!  
"Рыбакам  
не повезло, зато  
охотники постреляли знатно"



..... 3 стр.

Общественно-политическая газета Бердюжского района Тюменской области

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

№ 23 (10587) СРЕДА, 22 МАРТА 2017 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП. НАШ САЙТ: BERDMEDIA.RU 6+

## Безопасность

### О противодействии преступности

10 марта 2017 года главный федеральный инспектор Андрей Руцинский принял участие в координационном совещании по обеспечению правопорядка в Тюменской области.

Мероприятие проходило под председательством губернатора Владимира Якушева.

Участники обсудили ситуацию в регионе по итогам 2016 года, в том числе в сфере профилактики правонарушений несовершеннолетних.

Присутствующие отметили, что скоординированная работа всех органов и уровней власти позволяет обеспечивать на территории Тюменской области стабильную обстановку.

В ходе заседания были рассмотрены и иные вопросы, в том числе — противодействие новым угрозам, в том числе проблеме суицидов и деятельности «групп смерти» в социальных сетях. Отдельно остановились на работе с неблагополучными семьями. Губернатор поручил разрабо-

тать алгоритм по более жесткому реагированию, когда речь идет об угрозе жизни и здоровью детей.

По итогам обсуждения приняты решения, направленные на повышение эффективности работы совершения правонарушений несовершеннолетними.

По мнению Андрея Руцинского, одним из факторов, способствующим формированию у детей стремления к самоубийству, является активное распространение на интернет-сайтах информации о способах его совершения, причем полет фантазии у их создателей неистощим. Поэтому работа по мониторингу подобных сайтов, принятию мер к их закрытию проводится на постоянной основе.

Пресс-центр главного федерального инспектора по Тюменской области аппарата полномочного Представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе.

## Юбиляр

20 марта 90-летний юбилей отпраздновала Клавдия Тихоновна Кустикова.

— Мне вручили сертификат на приобретение жилья. Я не только вдова участника Великой Отечественной войны, но и ветеран труда, участник трудового фронта. Не знаю, как буду уезжать из родного Истошино в Бердюжье, у меня ведь здесь огород, дом. Сил уже нет, а все равно на месте сидеть не могу, — эти слова Клавдия Тихоновна говорила мне четыре года назад, когда мы с ней беседовали, будучи в командировке в Истошино.

За это время многое изменилось. Сейчас Клавдия Тихоновна переехала в Бердюжье. В ее уютной двухкомнатной квартире в день рождения царилась атмосфера праздника. Первой, кто поздравил юбиляршу, была дочь Антонина Михайловна, которая ухаживает за мамой.

— Я рада, что теперь мама живет со мной. Наши дома находятся рядом. Я могу в любой момент навестить ее, да и она частенько заглядывает к нам в гости, — говорит дочь именинницы.

В жизни Клавдии Тихоновны было многое: и радость, и

### Письмо от Президента — лучший подарок!

горе. Но юбилярша достойно вынесла все испытания судьбы и по сей день радуется окружающим своей душевной теплотой и неиссякаемой энергией.

В этот торжественный день

Клавдию Тихоновну пришли поздравить О.В.Фадеева, начальник отдела социальной защиты населения Бердюжского района, и Е.А.Плясунова, председатель президиума районного совета

ветеранов.

— Спасибо за ваш труд, за то, что вопреки всем тяготам жизни вырастили и достойно воспитали четверых детей, — говорит Ольга Владимировна.

— Детей мне помогла воспитывать мама, Евгения Федотовна, — отвечает долгожительница. — Мой трудовой стаж — сорок лет. Работала в сельпо, потом заведовала столовой, а после перешла в продавы. В 1984 году я овдовела.

В выходные дни поздравить Клавдию Тихоновну придут дети, пятеро внуков, девять правнуков и четыре праправнука.

— Благодарю за внимание и за самый лучший подарок на 90-летие — поздравительное письмо от Президента России В.В.Путина, — сказала юбилярша.

**Ольга РОДИОНОВА.**

На снимке: К.Т.Кустикова с дочерью Антониной Михайловной.

Фото автора.



## Репет от безработицы

### Вопрос занятости — на постоянном контроле

15 марта в администрации района состоялось очередное заседание антикризисного штаба. Участники обсудили ситуацию на рынке труда, заслушали информацию об изменениях в разных сферах экономики и поступлении налогов в местный бюджет за январь-февраль 2017 года.

С.М.Семибратова, директор центра занятости Бердюжского района, рассказала собравшимся о ситуации на рынке труда:

— С начала года к нам в поисках подходящей работы обратилось 87 человек, за аналогичный период прошлого года — 72. С начала января и по сегодняшний день с помощью центра занятости работу нашли 40 человек (в прошлом году — 34), из них — 16 несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет. Подростки трудились в свободное от учебы время. За минувший пе-

риод на профессиональное обучение направлено девять граждан.

Как отметила Светлана Михайловна, с конца января центр занятости населения начал реализацию мероприятий по трудоустройству безработных граждан и граждан, ищущих работу по программам «Организация проведения оплачиваемых общественных работ» и «Организация временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы». Преимущественным правом на участие пользуются безработные граждане, не получающие пособие по безработице, безработные граждане, состоящие на учете в органах службы занятости свыше шести месяцев, женщины, имеющие несовершеннолетних детей, инвалиды, лица, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в

виде лишения свободы. Стартовали и такие дополнительные мероприятия по снижению напряженности на рынке труда, как трудоустройство незанятых инвалидов, трудоустройство несовершеннолетних, трудоустройство многодетных родителей, стажировка и самозанятость.

В марте будут трудоустроены в ООО «Молоко» граждане, освобожденные из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы, будут приняты на работу инвалиды, у ИП Б.Х.Ибраева пройдет стажировка. В начале марта двое безработных зарегистрировались как индивидуальные предприниматели. Один из них в Окунево будет заниматься разведением крупного рогатого скота, второй — в Бердюжье — ремонтом обуви в здании бывшего КБО.

Отдельно Светлана Михай-

ловна остановилась на вопросе трудоустройства инвалидов:

— Этому направлению сейчас уделяется особое внимание. До каждого района доведены целевые показатели трудоустройства людей с ограниченными возможностями, выполнение которых нужно обеспечить в 2017 году. В настоящее время специалисты центра занятости работают со списками трудоспособных инвалидов, изучают их карты индивидуальной реабилитации и абилитации, смотрят, какие виды работ могут выполнять люди. В банке вакансий центра занятости числится 78 вакансий, из них — 17 предусмотрено квотой для инвалидов. Конечно, трудоустроить нужно будет гораздо больше человек. Хочется, чтобы работодатели не подходили к этому вопросу формально, сотрудничали с центром занятости и предлагали

людям ту работу, которую они могут выполнить в силу ограниченных возможностей здоровья и профессиональной квалификации.

— Вопрос занятости находится на постоянном контроле. Необходимо и далее отслеживать ситуацию в этой сфере. Главам сельских поселений нужно посмотреть, проанализировать, кого можно трудоустроить, кому предложить участие в программах самозанятости и самообеспечения, — сказал в заключение темы глава района В.А.Рейн.

Об изменениях в социальной, предпринимательской сфере и в агропромышленном комплексе доложили заместитель главы района по социальным вопросам О.И.Шпакович, председатель комитета по экономике, прогнозированию и торговле С.А.Андреевская, председатель комитета АПК С.А.Панов.

Юлия МИХАЙЛОВА.

## подписка-2017:

пока по-прежнему  
ценам

С 1 февраля по 31 марта проводится досрочная подписка на районную газету «Новая жизнь» на второе полугодие 2017 года. Стоимость досрочной подписки на «Новую жизнь» сохраняется на уровне первого полугодия 2017 года: на полугодие — 448 рублей 02 копейки; на три месяца — 224 рубля 01 копейка; на месяц — 74 рубля 67 копеек.

## ПОГОДА

Период суток	22 Марта, Среда				23 Марта, Четверг				24 Марта, Пятница				25 Марта, Суббота			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Осадки / облачность	☀	☀	☀	☀	☀	☀	☁	☁	☁	☀	☀	☁	☁	☁	☁	☁
Температура воздуха, °С	-16°	-17°	-2°	-9°	-13°	-15°	-1°	-4°	-10°	-7°	+2°	-4°	-2°	-4°	+2°	+1°

Как живешь, ветеран?

## Приятный сюрприз для Полины

В начале марта в Тюмени состоялся областной семинар председателей районных (городских) организаций ветеранов педагогического труда. Главной темой для обсуждения стали имидж учителя и престиж педагогической профессии. Бердюжский район на семинаре представляла Калерия Михайловна Карсакова, председатель районного совета работников образования.

Для участников семинара были проведены занятия «Имидж учителя и престиж педагогической профессии», - рассказывает Калерия Михайловна. - Затем все были вовлечены в деловую игру «Что должны и могут сделать педагогические ветеранские организации по данной проблеме». Участники семинара получили задание: разработать по данной теме дорожную карту, четко определить, что сейчас необходимо сделать, кого из ветеранов и как привлечь, чтобы помочь школам в решении этой задачи. На семинаре шел заинтересованный разговор о роли школьных музеев и музейных комнат в повышении престижа учительской профессии, о расширении сферы влияния школьных музеев на жителей села, города, об укреплении роли и авторитета педагогов среди населения. С уверенностью мож-

но сказать, что ветеранские организации педагогов делают все, чтобы учителя, ушедшие на заслуженный отдых, не чувствовали педагогического одиночества, а были активными участниками жизни, помогли включиться в жизнь школы молодым педагогам. Это мероприятие было приурочено к 100-летию профсоюза образования Тюменской области.

Калерия Михайловна рассказывает, что представитель каждого района должен был разработать дорожную карту, указав в ней планируемые мероприятия по данной теме.

Планов у нас много, - продолжает Калерия Михайловна. - Хотим провести встречу с молодыми педагогами «Как живешь, молодой учитель?». Также состоится встреча «Наши студенты - педаго-

ги». Мы уже провели анкетирование среди учащихся на тему: «Каким вы представляете себе современного учителя?».

Из 26 представителей районов только половина помнит дорожную карту, представила видеоролики. Причем одним из лучших признали видеоролик Бердюжского района.

Полина Кутырева, член кружка Бердюжского краеведческого музея «И у памяти есть голос», под руководством Г.А.Дюковой решила создать видеоролик о Н.А.Анисимовой, ветеране педагогического труда, Почетном гражданине Бердюжского района. Надежда Александровна - отличник просвещения. За большой личный вклад в работу по патриотическому воспитанию, проявление патриотизма и общественную деятельность ее наградили памятной медалью «Патриот России». Она и по сей день продолжает трудиться в краеведческом музее. Ее оптимизму можно только позавидовать, - говорит К.М.Карсакова.

В знак благодарности за видеоролик бердюжской школьнице вручили сладкий подарок. Это стало для Полины неожиданным, но приятным сюрпризом.

**Ольга РОДИОНОВА.**  
На снимке: К.М.Карсакова вручает подарок Полине.



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 17 марта 2017 г. № 132  
**«О внесении изменений в постановление администрации от 15.08.2015 № 518 «Рассмотрение заявлений и заключение соглашений об установлении срочности»»**

На основании Устава МО Бердюжский муниципальный район в постановление администрации от 15.08.2015 № 518 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и заключение соглашений об установлении срочности» внести следующие изменения:

1. Приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Положения административного регламента, предусматривающие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, применяются в сроки, определенные планом-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утвержденным администрацией Бердюжского муниципального района.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь», постановление с приложениями разместить на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Бердюжского муниципального района.

**В.А.РЕЙН,**  
глава Бердюжского муниципального района.

## Из писем

### Помогают и делом, и словом

От всей души хочу поблагодарить женщин, работающих в кафе «Астра». Много раз к ним обращалась, и всегда они относились ко мне с пониманием. К своей работе они относятся добросовестно, с душой. Спасибо вам, милые женщины!

У нас очень много добрых людей, которые помогли мне, когда в силу различных обстоятельств пришлось ходить по различным инстанциям. Кто-то помог советом, кто-то - сочувствием, выразил свою поддержку. Хочу также поблагодарить клуб общения ветеранов «Золотой возраст» за оказанную помощь. Спасибо вам, добрые люди, за то, что вы у нас есть!

**Н.А.ИСКАКОВА,** с. Бердюжье.

## Территория: вектор развития

14 марта в Пегановском Доме культуры состоялся сход граждан. Здесь собрались те, у кого накопились вопросы к представителям власти, и чувствовалось стремление к конструктивному диалогу.

Глава Пегановского сельского поселения Н.В.Чибрик проинформировала односельчан, что по состоянию на 1 января 2017 года в поселении, в состав которого входят Пеганово и Останино, зарегистрировано 816 человек, из которых 803 - в Пеганово. Число хозяйств на территории - 375, из них 43 находятся в Останино.

Поголовье КРС в личных подсобных хозяйствах составляет 290 голов, в том числе 96 коров, свиней - 284 головы, овец и коз - 387, лошадей - 33, - сказала Нина Васильевна. - Закуп молока осуществляет СПССК «Сибиряк». В прошлом году на территории было закуплено 16,7 тонны молока на сумму 250 тысяч рублей. Всего в прошлом году населением реализовано продукции на сумму больше шести миллионов рублей.

Коснувшись темы общественных формирований, Нина Васильевна рассказала о том, что при администрации поселения работает комиссия по делам несовершеннолетних. Также организована работа народной дружины.

Мы ведем постоянную работу по благоустройству памятников. Весной прошлого

года был сделан косметический ремонт стелы и памятников воинам, погибшим в Великой Отечественной войне, - отметила глава поселения.

Для любителей спорта в Пеганово имеется спортивный комплекс со всем необходимым оборудованием. Для верующих функционирует молельная комната, работает воскресная школа.



## Вопросы задает сельский сход

-Медицинское обслуживание осуществляется двумя ФАПами. В них же находятся аптеки для обеспечения населения необходимыми лекарствами. Оказанием услуг населению занимается СПССК «Исток», руководитель Л.Ф.Сизова. Кооператив заготавливает и вывозит сено, оказывает услугу по вспашке огородов. Спросом пользуется рассада овощных

и цветочных культур, выращенная в теплицах кооператива. Так, в прошлом году Л.Ф.Сизовой было реализовано больше восьми тысяч штук рассады материала.

Нина Васильевна отметила, что в рамках реализации проекта «Развитие АПК» владельцами личных подворий и крестьянско-фермерских хозяйств района продолжается работа по

оформлению кредитов для развития сельхозпроизводства. Так, одиннадцати жителям Пегановского поселения были выданы кредиты на общую сумму 695 тысяч рублей.

После докладов Н.В. Чибрик и участкового уполномоченного отделения полиции № 2 А.Ю.Игнатенко гражданам представилась возможность задать инте-

ресующие их вопросы главе района, руководителям структурных подразделений районной администрации, предприятий и организаций.

Самый наболевший вопрос у пегановцев - проблемы с поездками в Ишим на общественном транспорте. С февраля 2017 года рейсовый автобус, следующий по маршруту Бердюжье-Ишим, перестал заезжать в Пеганово. Пегановцы спрашивают - почему, ведь раньше автобусы заходили в село не по одному разу в день. Ответ на вопрос дал А.А.Абрамов, генеральный директор ООО «Бердюжское АТП»:

-В последнее время ужесточился контроль за движением междугородных автобусов. Поэтому мы вынуждены выполнять все требования. В Пеганово нет автостанции, разворотной площадки, дорога не соответствует требованиям.

Довольно много было вопросов и к заведующей районной больницей А.О.Лифтеровой. Жители Пеганово, а их пришло на сход больше шестидесяти человек, смогли пообщаться с представителями районных структур и получить ответы на свои вопросы.

**Ольга РОДИОНОВА.**  
На снимках: Н.В.Чибрик; заведующий Бердюжским филиалом больницы А.О.Лифтеров; участники схода.

**Фото автора.**



## Будем здоровы!



11 марта впервые в нашем районе состоялся большой фестиваль охоты и рыбалки. В этот день на озере Жилом в Полозаозерье проходили соревнования по подледному лову рыбы и чемпионат Бердюжского района по охотничьему биатлону. Кроме того, в точности стрельбы соревновались и руководители организаций и предприятий района. Так что день обещал быть насыщенным и интересным.

«Главная цель этого мероприятия, - сказал один из организаторов фестиваля С.А. Панов, заместитель главы района, председатель комитета АПК - организация массового отдыха на природе, привлечение жителей района к здоровому образу жизни, пропаганда семейного отдыха, популяризация охоты и рыбалки, как видов спорта.

Народу на площади перед сельским Домом культуры собралось много. Здесь были представители практически всех сельских поселений района. Многие пришли целыми семьями. А детворы сколько собралось, причем самого разного возраста – от малышей до подростков!

Открыл спортивный праздник глава района В.А. Рейн:

«От всей души поздравляю всех с этим замечательным событием в жизни района. Охотникам хочу пожелать меткой стрельбы, а рыбакам удачного лова, тем самым доказать, что рыба в этом озере есть!»



## Рыбакам не повезло, зато охотники постреляли знатно

Участников фестиваля также поприветствовали начальник Бердюжского отдела Госохотуправления В.И. Проккопьев, старший гоинспектор в области окружающей среды Тюменской области, председатель СПК «Элита» В.В. Земляных, главные судьи по охотничьему биатлону и подледной рыбалке - директор ДЮСШ В.Л. Швецов и глава Источинского сельского поселения В.В. Стяжков.

Участников и гостей угощают хлебом-солью, и, наконец, звучит сигнал к началу соревнований.

На чемпионат по охотничьему биатлону было заявлено четырнадцать команд: Уктусское, Мелехинское, Рязовское сельские поселения, СПК «Элита» и девять организаций и предприятий района.

На этот раз соревнования отличались от тех, что проходят на районных сельских спортивных играх. Команда из трех человек бежала эстафету, в зачет шло общее время команды. Старт давали сразу четырем спортсменам.

В первом забеге определилась четверка лучших команд – СПК «Элита», МЧС, комитет АПК и Уктусское сельское поселение. Во втором забеге лидировали ко-

манды отделения полиции, судебных приставов, РЭС и Мелехинского сельского поселения. В финальном забеге встретились уже четыре команды: Мелехинского и Уктусского поселений, судебных приставов и РЭС.

Самыми быстрыми и меткими оказались судебные приставы. Их команда в составе А. Кузнецова, А. Журавлева и А. Гайдарова завершила эстафету за 7 мин. 22 сек. С результатом 7 мин. 37 сек. пришли к финишу С. Белов, Д. Сорокин, Л. Трибрат - команда РЭС, на третьем месте охотники из Уктусского поселения – Е. Капитонов, А. Ярошевич, В. Рукавишников, показавшие время 8 мин. 13 сек. На четвертом месте команда Мелехинского поселения. Судебные приставы получили лицензию на отстрел косули, остальные три команды – лицензию на отстрел сеголеток косули.

Руководителей предприятий, желающих посоревноваться в меткой стрельбе, набралось одиннадцать человек. Им нужно было поразить четырем патронами четыре мишени. Их поразили С. Никитин, Д. Чернушевич и В. Швецов. При повторной стрельбе удача улыбнулась С. Никитину – все четыре та-

релки он поразил, у остальных – только по три удачных выстрела. Он и получил приз. Рыбакам не повезло.

Так бывало. И сегодня, как назло, не клевало.

Скептики еще недели две говорили о том, что на Жилом озере нынче нет клева. Были опасения и у организаторов соревнований: будет ли кого награждать. Ведь номинаций для определения победителей было несколько, да и призы солидные спонсоры выделили.

Но, вопреки неутешительным прогнозам, любителей подледной рыбалки на удочку набралось около сотни. Зарегистрировали судьи 40 участников, но многие приехали семьями: один ловит – остальные «болеют». Кстати, среди участников оказалось немало детворы, что, конечно же, радует. Это ведь такой увлекательный вид спорта и, главное, – отдыха.

Главный судья соревнований по подледному лову рыбы Валерий Викторович Стяжков ознакомил участников с правилами соревнований, и потянулись мучительные минуты ожидания. У кого же первого клонет? Десять минут проходит, пятнадцать... И вот, наконец-то, клоную! К счастью ры-



из Бердюжья. Ей вручили рыбацкий ящик.

Несмотря на такую неудачную рыбалку, и участникам фестиваля, и гостям удалось попробовать горячий наваристый ухи. Ее на полевой кухне приготовили работницы Бердюжского филиала «Тюменской авиабазы». Им помогли готовить и угощать ее всех желающих женщины из совета ветеранов Полозаозерского поселения.

Заведующая сельским ДК Т.А. Кутырева и библиотекарь Т.В. Фролова проводили различные конкурсы для детворы.

Взрослые тоже могли поостязаться в ловкости и силе. Им нужно было собрать подарки. Главный приз – теленок, которого выделил колхоз имени Калинина. Остальные пять подарков были от ДЮСШ, ИП В.Н. Фролова и ИП М.А. Балышевой. А всего набралось более двадцати спонсоров этого фестиваля.

Одним словом, фестиваль охоты и рыбалки прошел «на ура». Довольны остались все. Особенно веселилась детвора - им было где разгуляться и по сугробам ползали, и горячей ухи отведали, и в конкурсах поучаствовали, и даже рыбы наловили... руками. Мои внуки тоже выловили из лунки две рыбки и повезли их домой, чтобы показать родителям.

**Ольга ЯКОВЛЕВА.**

На снимках: фестивальные кадры.

**Фото С. ЧЕКУНОВА.**





# РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

# РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
ПРОФНАСТИЛ  
ОНДУЛИН  
САЙДИНГ**

**Керамический ДОМ**

Выезд на замер  
МОНТАЖ

с. Омутинское,  
Рынок ул. Шоссейная 57/а  
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Коллегия юридической защиты. Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. ДТП. Возврат по амнистии уже лишенных прав. Официально. 8-800-35-01-002. Звонок бесплатный.

**ВЫКУП АВТО. СРОЧНО.**  
Дорого. 8-982-132-72-84.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
КУРГАНКАВСТРОЙ [www.burenie45.ru](http://www.burenie45.ru)

Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1000 р.  
тел. 8-909-149-47-96 8 (3522) 55-03-61

**ЗАКУПАЕМ ЖИВЫМ ВЕСОМ:**  
быков, коров, баранов, свиней,  
дорого. Т.: 8-902-850-15-54,  
8-919-942-46-86.

**Пластиковые окна, двери, балконы.**  
Изготовление, монтаж. Качественная установка. Расрочка до 3-х месяцев, без процентов.  
Котлы банные печные.  
Нурганская обл., г. Петухово, ул. Красная,  
83. Тел.: 8 (352-35) 2-29-86, сот. 8-919-599-55-87.

Пиломатериалы, срубы,  
доставка. Т.: 8-904-888-66-60.

**ТЕПЛИЦЫ БАКИ  
НОВЫЙ МЕТАЛ  
НИЗКАЯ ЦЕНА**  
MetalTopr 89123879905

Фирма "Бочкаров" 8-952-343-66-66  
**ЕМКОСТИ**  
под канализацию  
**ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ**  
Зимой дешевле. СКИДКИ!  
**ТЕПЛИЦЫ от 6900р**

**УСЛУГИ ПОСЕВНОГО КОМПЛЕКСА:**  
трактор «Белорус-30,22 дц» и «Кузбасс-8.5» (лапы). Тел.: 8-912-394-01-20.

**ТЕПЛИЦЫ**  
Доставка, установка  
8-95-04-95-04-05  
8-98-29-19-29-19

2-ком. благ. квартиру в центре с. Бердюжья.  
Т.: 8-908-871-71-49.

### ПРОДАЮТ

Т.: 8-982-786-59-42.

телку бело-черную (1 год 2 мес.) Т.: 8-952-680-50-53.

2-комн. благ. кв.; дом с приусадебн. уч., 20 соток, недорого, с. Уктуз.  
Т.: 35-2-76.

здание по ул. Земляных, 39 (земля в собственности).  
Т.: 8-952-676-84-35.

поросят 1 м. 10 д.  
Т.: 8-922-009-80-18, 2-18-47, об. после 19 ч.

благ. дом по ул. Калинина.

пилломатериал (доска, брус), доставка.  
Т.: 8-919-922-71-29.

пчелопакеты.  
Т.: 8-912-977-45-17.

### Уважаемые арендаторы земельных участков и муниципального имущества!

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района информирует вас о необходимости своевременного внесения арендной платы за пользование земельными участками и муниципальным имуществом. Сроки, реквизиты и условия оплаты установлены в договорах аренды земельных участков и муниципального имущества. В случае не внесения или не своевременного внесения аренд-

ной платы будут начислены пени за просрочку платежа. В целях исполнения обязательств арендатор должен обратиться в комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 5, за получением квитанции или счета (для юридических лиц) на оплату арендных платежей.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

## Билеты на биатлон уже в продаже! 6+

С 1 по 2 апреля 2017 года Тюмень примет чемпионат России по биатлону. Билеты уже в продаже!

### В программе тюменского этапа:

1 апреля (суббота): 12.00 - масс-старт 12,5 км (женщины), 14.00 - эстафета 4x7,5 км (мужчины); 2 апреля (воскресенье): 12.00 - эстафета 4x6 км (женщины), 14.00 - масс-старт 15 км (мужчины).

Соревнования пройдут в областном центре зимних видов спорта «Жемчужина Сибири». В перерывах до и после гонок для болельщиков будет организована развлекательная программа, открыт двери точки питания и торговые павильоны. В настоящее время утверждаются места остановки и расписание автобусов-шаттлов до стадиона и обратно. В этот предоллимпийский год чемпионат имеет статус Спартакиады сильнейших спортсменов России, в нем принимают участие биатлонисты региональных команд и сборной страны. На трассах будут бороться претендующие на состав в олимпийской сборной. Стоимость билетов на гонки первого и

второго дня одинакова: на трассу - 100 руб., на трибуну В - 200 руб., на трибуну D - 300 руб., на трибуну А - 400 руб. Билеты можно приобрести на сайте официального распространителя Ponominal.ru (<https://tyumen.ponominal.ru/event/biathlon/01.04/12:00>) и в кассах Легкоатлетического манежа.

Отметим, что до тюменских стартов спринты, персьюты, индивидуальные гонки, смешанная одиночная и смешанная эстафеты в рамках чемпионата России пройдут в Увате, в биатлонном центре имени А.И.Тихонова. Вход на соревнования свободный.

### Расписание гонок в Увате:

25 марта - спринт: 7,5 км женщины, 10 км мужчины; 26 марта - гонка преследования: 10 км женщины, 12,5 км мужчины; 28 марта - индивидуальная гонка: 15 км женщины, 20 км мужчины; 29 марта - смешанная (одиночная) эстафета: 1 ж x 6,0 км + 1 м x 7,5 км; смешанная эстафета: 2 ж x 6,0 км + 2 м x 7,5 км.

**ЧИСТКА ПОДУШЕК** у вашего дома, выезд по району.  
8-952-676-80-60.

## Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57; -земельный участок площадью 600000,0 кв. м с разрешением использовать в нем «для выпаса сельскохозяйственных животных» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, северо-восточнее с. Воробьево.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

## Поздравляем!

с юбилеем жене и маму Нину Александровну СЕМЕНОВУ!

Такой же нежной и заботливой такой. Дари нам счастье, ласку и тепло. С тобою всем нам повезло! Живи сто лет, очаж наш охраняя. Единственная, милая, родная! Дети, муж!

**РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ, НАСТРОЙКА НОУТБУКОВ.**  
Т.: 8-906-821-30-23.

24 марта и каждую пятницу с 13 до 14 ч. на территории бывшего КБО состоится продажа кур-несушек - 250 р., молодок - 350 р.

27 марта и каждый понедельник с 9 до 11 ч. на территории бывшего КБО состоится продажа кур-несушек - 250 р., молодок - 350 р.

Ремонт холодильников любой сложности, стир. автоматов. Гарантия. Выезд на дом. Т.: 8-908-879-78-10.

**В РДК с. Бердюжья 23 марта состоится выставка-продажа «Комфорт Обувь» (г. Уфа). ВЕСНА, ЗИМА, большой выбор летней обуви.**

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.** Т.: 8-922-399-66-96.

Срубы, пиломатериал. Т.: 8-950-486-06-11.

**ЗАКУПАЮ МЯСО КРС.**  
Обр. по т.:  
8-902-623-92-33.

**ЗАКУПАЮ МЯСО СВИНИНУ.**  
Т.: 8-952-684-05-58.

## ДОСТУПНЫЙ ИНТЕРНЕТ В КАЖДЫЙ ДОМ!

ОТ 300 рублей!



8 800 505 37 14

Для интернет - оператора СТРИЖ нет труднодоступных мест. Связь с близкими, любимые фильмы и сериалы теперь доступны жителям самых удаленных уголков страны.

реклама

18+

**УЧРЕДИТЕЛЬ -** Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Индекс издания 54335.

**Главный редактор** Елена Викторовна АКСЕНОВА.

### ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54, верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова): 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: [newlife-redaktor@mail.ru](mailto:newlife-redaktor@mail.ru) Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1864. Заказ 23. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать по графику 21.03.2017 г. в 11-00, факт. - 21.03.2017 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 21.03.2017 г.

**Редактор** Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.